11Iro

Amsa: Acer
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.08.2008 23:59:28

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 28.08.2008 14:23:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41038/answer/41039




YBaxkaeMmrulii Acet! CHauasla Hafgo BRUIEUYUTHCS OT aHTHHEL. [loTOM, eciu 00/Ib B SUYKAX OCTAHETCS],
Hafo OymeT BHIMONHUTHL Y3Y opraHoB MOIIOHKY ¥ 00PaTUTHCS Ha OYHBIM IIPUEM K YPOJIOTY OIS
OCMOTpa. Yaauu.



